

# STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava  
Oddělení veřejných zakázek  
Magistrátu města Opavy



MMOPX01NS4A2

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 116699/2019 / 17431/2019/VERZ

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura

Pracoviště:

Telefon: 553 756 412

Fax: 553 756 141

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz

Datum: 03.10.2019

**všem potenciálním uchazečům**

## **Dodatečné informace I. k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Hrnčířská 3, 5, 7, 9, 11 a Masarykova 14“ (okna, střecha, zateplení) – projektová dokumentace**

Dne 02. 10. 2019 obdržel zadavatel 4 dotazy k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Hrnčířská 3, 5, 7, 9, 11 a Masarykova 14“ (okna, střecha, zateplení) – projektová dokumentace. Zadavatel na dotazy odpovídá a uveřejňuje tyto odpovědi na profilu zadavatele pro všechny potenciální uchazeče.

### **Dotaz č. 1**

V zadání požadujete zpracovat dokumentaci stávajícího stavu objektů - i půdorysy. Požadujete tedy zaměřit kompletní celkový interiér nebo budou postačovat pouze vnitřní stěny přiléhající k řešené fasádě?

### **Odpověď č. 1**

Budou postačovat pouze vnitřní stěny přilehající k řešené fasádě.

### **Dotaz č. 2**

Je k dispozici nějaká, i třeba neúplná, původní dokumentace stávajícího stavu, kterou byste mohli poskytnout jako podklad pro zaměřování stávajících stavů?

### **Odpověď č. 2**

Dokumentace (dispozice, řezy) je k dispozici v archivu stavebního úřadu, ale chybí pohledy. Na základě plné moci, která je součástí zadávací dokumentace (příloha č. 4a) můžete do dokumentace nahlédnout, popřípadě si udělat kopie.

### **Dotaz č. 3**

Architektonický návrh včetně vizualizací uvažujete včetně prostorových 3D celého objektu, nebo pouze návrhy barevného řešení?

### **Odpověď č. 3**

Jedná se pouze o návrhy barevného řešení.

**Dotaz č. 4**

Je uvažováno, že při provádění SENB by měly nově navržené konstrukce zateplení objektu přecházet i do konstrukcí chodníků a tedy bude nutné i stavebně chodníky upravit?

**Odpověď č. 4**

Do konstrukce chodníků se zasahovat nebude.

S pozdravem

Ing. Pavel Baďura  
referent oddělení veřejných zakázek  
odbor Kancelář tajemníka Magistrátu města Opavy